
Izbirna športna tekmovanja upokojencev

Leta niso važna...
V organizaciji Zveze društev upokojencev so v začetku aprila upo-

kojenci iz Šiške izvedli na podlagi posebnega programa športnih ak-
tivnosti izbirna športna tekmovanja v balinanju, kegljanju, streljanju in
igranju šaha. Ob prijetnem medsebojnem spodbujanju in sicer skro-
mni udeležbi gledalcev so upokojenci športniki dokazali svoje še
vedno velike vitalne sposobnosti in športnega duha ter dobro razpolo
ženi izkoristili nekaj prijetnih uric razvedrila na tekmovanjlh.

Skoraj 200 upokojencev je, združenih v 27 ekipah, ob lepem vreme-
nu, ki je dajalo ton prijetnemu vzdušju, tekmovalo v balinanju na več-
steznem balinišču v DO Litostroj. Na tem tekmovanju so bili najuspeš-
nejši upokojenci iz društva Litostroj. Mirna roka in bistro oko sta uvrstila
to ekipo balinarjev na regijsko in republiško tekmovanje. Na štiristez-
nem kegljišču v Medvodah so se pomerili med seboj kegljači. Šest ekip
najbolj zavzetih podiralcev kegljev se je v tekmovalnem razpoloženju
borilo za najboljša mesta. Zaradi organiziranih treningov so bili v tej
panogi najbolj uspešni kegljači iz društva upokojencev Medvode, ki
bodo na tekmovanju štiriperesne deteljice v Postojni zastopali upoko-
jence Šiške.

Strelci so se, kot že vrsto let nazaj, pomerili v svojih strelskih spo-
sobnostih na strelišču »Darko Marušič« v KS Ljubo Šercer. Več kot
profesbnalna organizacija tekmovanja je zagotovila vsem ekipam
možnosti za dobre rezultate. V dokaj izenačenem boju so bili zopet na-
juspešnejši strelci člani društva upokojencev Medvode, čeprav so
strelci iz društva Šentvid zagrizeno sledili najboljšim posameznikom in
zasedli drugo mesto. V prostorih kljuba upokojencev Šiške pa so se
zadnji dan tekmovanja pomerili med seboj še šahisti. Dobro poznava-
nje najbolj zapletenih problemov pa tudi rešrfev te lepe igre premišlje-
vanj, ki najbolj množičrio združuje upokojence v naših društvih ter klu-
bih upokojencev, je prineslo prvo mesto šahistom iz društva upokojen-
cev Milan Majcen.

Prvouvrščene ekipe bodo zastopale upokojence športnike Šiške na
tekmovanjih, ki jih bo v tem letu organizirala Mestna zveza upokojen-
cev Ljubljana.

Več kot zadovoljni so vodje ekip v posameznih panogah prejeli
pisna priznanja oziroma diplome za sodelovanje na tekmovanjih, pr-
vouvrščene ekipe pa še praktična darila.

Velika večina nastopajočih je v razgovorih poudarjalanujnost še bolj
množičnih tekmovanj ter uvedbo novih panog ter kritično omenjala
tista društva upokojencev, ki doslej kljub prizadevanjem komisije za
šport in rekreacijo še niso zagotovila svojih ekip športnikov za taka
medsebojna tekmovanja. Že večkrat sprejete obveznosti, za kar so
podani tudi vsi pogoji, bo vsekakor treba realizirati do našega jubilej-
nega X. tedna upokojencev Šiške, ko bi se število nastopajočih lahko
podvojilo.

Tudi stakimltekmovanji, nakaterih ninobenaovira letnicarojstva, si
lahko utrjujemo zdravje in daljšamo svoje življenje.
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